
　 中分類業種名：

　 細分類番号：

γ： 65 α： 1.4

１　生産施設

（１）  単一業種 （２）  ２以上の兼業

Ｐ ≦ γ（ Ｓ －　　　　　 ）－ Ｐ１  　Σ　　　      ≦　Ｓ － Σ            

124,500㎡ × 0.65 ＝ 80,925㎡ ＞ 13,000㎡ ＯＫ

２　緑　　地

（１）  単一業種　　　　　　　　　　　　　　　　 （２）  ２以上の兼業

Ｇ ≧            （ 0.2 －            ）  Ｇ ≧  Σ            ( 0.2 －         　 )

124,500㎡ × 0.2 ＝ 24,900㎡ ＜ 28,550㎡ ＯＫ

３　環境施設

（１）  単一業種 （２）  ２以上の兼業

Ｅ ≧            （ 0.25 －            ） Ｅ ≧  Σ            ( 0.25 －          　 )

124,500㎡ × 0.25 ＝ 31,125㎡ ＜ 32,050㎡ ＯＫ

備考　１　業種については日本標準産業分類の中分類業種名と細分類番号名を記載すること。
　　　２　２以上の業種に属する特定工場等の場合には様式は特に定めていない。各業種毎の生産施設
　　　　　面積をγ、αの値別に整理したものを記載すること．
　　　３　次ページ例にならい準則計算推移表を添付すること。
　　　４　計算は小数点第５位を四捨五入すること。

準　　則　　計　　算　　表

２９－電気機械器具製造業
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小数点以下は切り捨て

小数点以下は切り上げ

小数点以下は切り上げ

敷地面積

敷地面積

敷地面積

γ×１／１００＝６５％／１

緑化率２０％

環境施設率２５％

実際の生産施設面積

・左記数値を下回れば良い。

実際の緑地面積

・左記数値を上回れば良い。

実際の環境施設面積

・左記数値を上回れば良い。

総務省統計局の「日本標準産業分類」で業種名を

確認する。（＊変更の場合があるため、要確認）

※細分類番号、γとαは経済産業省（財）日本立地

センター発刊「工場立地法解説」で確認できる。

※埼玉県企業立地課ＨＰで、産業分類番号、γとα
の数値ともに掲載。
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